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در راستای گسترش فرهنگ مدیریت مصرف 
منابع طبیعی، شهرزاد مظفر، سرمربی تیم 
ملی فوتسال بانوان ایران، با پیوستن 
به پویش ملی »صرفه‌جویی در مصرف 
بر اهمیت مشارکت ورزشکاران در  آب« 

مسئولیت‌های اجتماعی تأکید کرد.

شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی فوتسال 
بانوان با انتشار پیامی به پویش صرفه 

جویی در مصرف آب پیوست.
وی گفت: مدیریت مصرف آب، تنها یک 
انتخاب شخصی نیست؛ بلکه مسئولیتی 
اجتماعی و ملی است. خانواده ورزش، 

به‌ویژه بانوان ورزشکار، می‌توانند با الگو 
شدن برای نسل جوان، نقش مؤثری در 
فرهنگسازی و آگاه‌سازی جامعه ایفا کنند.
وی افزود: افتخار می‌کنم که در کنار تیم 
ملی فوتسال بانوان، در این حرکت ارزشمند 
مردمی حضور دارم و از تمام علاقه‌مندان 

به ورزش دعوت می‌کنم تا به این پویش 
در  صرفه‌جویی  ملی  پویش  بپیوندند. 
مصرف آب با هدف فرهنگسازی در حوزه 
مصرف صحیح منابع آبی، با همراهی 
چهره‌های سرشناس علمی، هنری و ورزشی 

کشور در حال اجراست.

شهرزاد مظفر به پویش صرفه‌جویی در مصرف آب پیوست  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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خبر

  هشدار درباره فشار بیش‌ از حد 
در فوتبال زنان حرفه‌ای

با گسترش رقابت‌ها و افزایش تعداد تورنمنت‌های 
بین‌المللی و باشگاهی، بازیکنان فوتبال زنان در 
سطح حرفه‌ای با بار کاری فزاینده‌ای روبه‌رو 
هستند. گزارش‌ها نشان می‌دهد که بسیاری 
از ستارگان فوتبال زنان، مانند ویویان میدما 
)هلند(، میلی برایت )انگلیس( و آیتانا بونماتی 
)اسپانیا(، با خستگی مفرط، آسیب‌دیدگی‌های 
مزمن و فشار روانی شدید دست و پنجه نرم 

. می‌کنند
بر اساس داده‌های FIFPRO )اتحادیه جهانی 
بازیکنان فوتبال(، بازیکنانی مانند بونماتی و 
ماریونا کالدنتی در یک سال بیش از ۵۰۰۰ دقیقه 
بازی کرده‌اند؛ آماری بسیار بالا که نشانه‌ای از 
فشار بیش از ظرفیت بدن انسان است. این در 
حالی است که بسیاری از بازیکنان حتی فرصت 
چهار هفته استراحت کامل پس از پایان فصل را 
ندارند و بدون وقفه به اردوهای ملی یا مسابقات 

باشگاهی می‌روند.
در همین راستا، FIFPRO خواهان ایجاد تقویم 
رقابتی متعادل‌تر، الزام دوره‌های استراحت 
فصلی )حداقل چهار هفته در تابستان و دو 
هفته در میانه فصل( و حمایت بیشتر از سامت 

جسمی و روانی بازیکنان شده است.
در واکنش به این بحران، برخی مربیان مانند 
اما هیز، سرمربی تیم ملی زنان امریکا، تصمیم 
گرفتند در پنجره‌های بین‌المللی اخیر به چند 
بازیکن اروپایی استراحت دهند تا از آسیب‌های 

بلندمدت جلوگیری شود.
افزایش چشمگیر بازی‌ها اگرچه نشانه‌ای از 
رشد فوتبال زنان است، اما بدون مدیریت 
صحیح، می‌تواند به تهدیدی برای سامت و 
آینده حرفه‌ای بازیکنان تبدیل شود. توازن بین 
رشد ورزشی و مراقبت از بازیکن، اکنون ضرورتی 

غیرقابل چشمپوشی است.
 

با سرمربیگری پلین همیل

تیم زنان پناهنده افغانستان 
سرانجام رسمی شد

فیفا با هدف حمایت از بازیکنان زن افغان که 
پس از به‌قدرت رسیدن طالبان مجبور به ترک 
کشور شدند، تشکیل تیم فوتبال زنان پناهنده 
افغانستان را به‌صورت رسمی تأیید کرد. این تیم 
قرار است با نام »تیم پناهندگان فوتبال زنان 
افغانستان« فعالیت کند و بازیکنانش از میان 
افغان‌های ساکن در کشورهای مختلف جهان 

انتخاب شوند.
در همین راستا، فیفا »پلین همیل«، مهاجم 
اسبق تیم ملی اسکاتلند را به‌عنوان نخستین 
سرمربی این تیم منصوب کرد. همیل که سابقه 
۱۴۱ بازی ملی دارد و در تیم‌های جوانان اسکاتلند 
و تیم دختران عربستان مربیگری کرده، گفته 
است این پروژه تنها یک کار فوتبالی نیست، بلکه 
مأموریتی انسانی است برای بازگرداندن امید به 

دخترانی که از کشورشان رانده شده‌اند.
این تیم فعاً به‌عنوان یک نهاد مستقل تحت 
حمایت فیفا فعالیت می‌کند و در رده‌بندی 
جهانی قرار نخواهد گرفت. اما قرار است در 
قالب اردوهای انتخابی و مسابقات دوستانه 
فعالیت کند. همچنین تیم از حمایت روانی، 

تغذیه و امنیتی ویژه برخوردار خواهد بود.
با وجود این اقدام مثبت، فیفا همچنان مورد 
انتقاد فعالان حقوق زنان قرار دارد که خواستار به 
رسمیت شناختن کامل این تیم به‌عنوان نماینده 

رسمی فوتبال زنان افغانستان هستند.
 

پایان گمانه‌زنی‌ها درباره آینده 
جعفری؛ »فقط تیم ملی«

در روزهای اخیر، اخباری غیررسمی مبنی بر 
مذاکره مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی فوتبال 
زنان ایران، با چند باشگاه لیگ برتری از جمله 
خاتون بم و حتی پرسپولیس به گوش می‌رسید؛ 
اخباری که گمانه‌زنی‌ها درباره آینده نیمکت تیم 
ملی و ادامه همکاری جعفری با فدراسیون فوتبال 

را افزایش داده بود.
اما سرانجام فدراسیون فوتبال به این شایعات 
پایان داد. فریده شجاعی، نایب‌رئیس فدراسیون 
در امور بانوان، با انتشار اظهاراتی رسمی اعلام 
کرد: »بر اساس سیاستگذاری فدراسیون فوتبال 
و در راستای حفظ تمرکز و تمام‌وقت بودن 
سرمربی تیم ملی، مرضیه جعفری از این پس 
تنها در تیم ملی فعالیت خواهد داشت و با هیچ 

باشگاهی قرارداد ندارد.«
 شجاعی در ادامه افزود: »ما به جعفری اعتماد 
کامل داریم و قاطعانه پشت سرش ایستاده‌ایم. 
تیم ملی فوتبال زنان در مسیر رشد قرار گرفته و 
برای موفقیت در جام ملت‌های آسیا به ثبات و 

تمرکز نیاز دارد.«
جعفری پس از صعود تیم ملی زنان ایران به 
مرحله نهایی جام ملت‌های آسیا، حمایت 
گسترده‌ای از سوی جامعه فوتبال زنان شده و 
حالا با این تصمیم، تمرکز خود را صرفاً برای 

آماده‌سازی ملی‌پوشان خواهد گذاشت.
با این اعام رسمی، حضور جعفری در لیگ 
برتر منتفی است و نیمکت‌های داغ باشگاه‌های 
مدعی، باید گزینه‌های دیگری را مدنظر قرار 
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تابستان ۲۰۲۵، سوئیس را نه تنها به عنوان 
میزبان مسابقات قهرمانی فوتبال زنان اروپا 
)یورو( به جهانیان شناساند، بلکه فراتر 
از انتظارات، استانداردهای جدیدی برای 
برگزاری تورنمنت‌های بزرگ فوتبال زنان 
تعریف کرد. این رقابت‌ها که در هشت 
شهر این کشور برگزار شد، نه تنها رکورد 
تماشاگران را شکست، بلکه با استقبال 
اجتماعی گسترده، تأثیرات فرهنگی و 
ورزشی قابل توجهی بر جای گذاشت و 
نقطه عطفی در تاریخ فوتبال زنان اروپا به 

شمار می‌رود.

یورو ۲۰۲۵ در شرایطی به سوئیس رسید 
که این کشور تا پیش از آن، تجربه 
میزبانی یک تورنمنت بزرگ فوتبال را 
نداشت. این موضوع، در ابتدا سؤالاتی 
ظرفیت  زیرساخت‌ها،  خصوص  در  را 
استادیوم‌ها و آمادگی فنی مطرح می‌کرد. 
اما سازمان‌دهندگان با برنامه‌ریزی دقیق، 
سرمایه‌گذاری‌های هدفمند و حمایت 
گسترده مردمی، فضایی خلق کردند که 
تحسین همگان را برانگیخت. تا پایان 
مرحله نیمه‌نهایی، بیش از ۶۲۳ هزار 
تماشاگر در ورزشگاه‌ها حضور یافتند؛ آماری 

خیره‌کننده که از یورو ۲۰۲۲ نیز پیشی 
گرفت و یورو سوئیس را به پرتماشاگرترین 
دوره تاریخ این رقابت‌ها بدل کرد. این 
استقبال بی‌نظیر، نشان از شور و اشتیاق 
مردم سوئیس به فوتبال زنان و باور آنها به 

پتانسیل‌های این ورزش داشت.
یکی از نقاط عطف تورنمنت، عملکرد 
جسورانه و الهام‌بخش تیم ملی زنان 
سوئیس بود. تیمی که با وجود شکست در 
بازی نخست برابر نروژ، با امید و حمایت 
بی‌نظیر تماشاگران، توانست به مرحله 
حذفی صعود کند. گل دقایق پایانی رامونا 

بشل در دیدار برابر فنلاند، که حکم 
صعود به یک‌چهارم نهایی را داشت، به 
یکی از لحظات نمادین و به یادماندنی 
مسابقات تبدیل شد. این گل، نه تنها 
شادی را به اردوی تیم ملی سوئیس هدیه 
داد، بلکه نشان‌دهنده تأثیر باورنکردنی 
شور و حمایت جمعی در فوتبال زنان بود 
و امیدی تازه را در دل بازیکنان و هواداران 

زنده کرد.
یورو ۲۰۲۵، فراتر از یک تورنمنت ورزشی، 
یک پروژه فرهنگی و اجتماعی تمام‌عیار 
بود. مسئولان برگزاری با اجرای برنامه‌های 
خلاقانه و مسئولانه، تصویری مدرن و جامع 
از یک رویداد بزرگ را به نمایش گذاشتند. 
برنامه‌های محیط ‌زیستی، استفاده از 
حمل‌ونقل عمومی رایگان برای هواداران، 
گرامیداشت پیشگامان فوتبال زنان و ارائه 
فرصت‌های برابر برای همه، از جمله 
اقداماتی بودند که نشان از تعهد سوئیس 
به ارزش‌های انسانی و اجتماعی داشت. 
حضور گروهی از بازیکنان نسل نخست 
فوتبال زنان سوئیس به عنوان میهمانان 
ویژه در مسابقات، ادای دینی ارزشمند به 
زنانی بود که با تلاش‌های خود، راه را برای 

نسل‌های بعدی هموار کردند.
۲۰۲۵ شاهد ظهور  یورو  از نظر فنی، 

ستاره‌های تازه‌ای چون میشل آگیمانگ 
۱۹ ساله در تیم ملی انگلیس و درخشش 
دوباره آیتانا بونماتی در تیم اسپانیا بود. 
این بازیکنان با استعداد و توانایی‌های 
خود، به جذابیت و سطح کیفی بالای 
رقابت‌ها افزودند. فینال تماشایی بین دو 
قدرت بزرگ فوتبال زنان اروپا، یعنی اسپانیا 
و انگلیس، نیز نمادی از تثبیت جایگاه 
حرفه‌ای فوتبال زنان در بالاترین سطح 
ممکن بود و نشان داد که این ورزش، 
دیگر به جایگاه واقعی خود در دنیای ورزش 

رسیده است.
یورو ۲۰۲۵ سوئیس، صرفاً یک تورنمنت 
موفق نبود؛ بلکه نمایش شکوهمندی 
بود از اینکه چگونه می‌توان با اعتماد، 
برنامه‌ریزی دقیق، سرمایه‌گذاری مناسب 
و همبستگی مردمی، فوتبال زنان را از 
حاشیه به متن آورد. حالا سوئیس نه فقط 
با خاطره گل‌ها و شادی‌ها، بلکه با هویتی 
تازه در تاریخ ورزش اروپا ثبت خواهد شد؛ 
کشوری که در تابستان ۲۰۲۵، در تب فوتبال 
سوخت و در دل تاریخ ماندگار شد. این 
تورنمنت، الهام‌بخش بسیاری از کشورها 
و سازمان‌ها خواهد بود تا برای توسعه و 
پیشرفت فوتبال زنان، تلاش بیشتری به 

عمل آورند.

تورنمنتی که سوئیس را در تب فوتبال انداخت

میزبانی شایسته در قلب اروپا

استان کردستان از نخستین پایه‌های فوتبال 
زنان در ایران بوده و سال‌هاست که با وجود 
همه دشواری‌ها، حضوری مستمر در لیگ برتر 
فوتبال زنان داشته است. تیمی که نامش در 
این سال‌ها بارها تغییر کرده؛ از راه‌یاب ملل و 
ع باتری گرفته تا وچان و کانی، اما ریشه‌اش  زار
در سنندج و میان دخترانی بوده که فوتبال را 
با عشق، نه امکانات دنبال کرده‌اند. اما حالا 
و در آستانه فصل جدید لیگ کوثر، فوتبال 
زنان کردستان دوباره در آستانه حذف قرار 

است. گرفته 
در فصل گذشته، تیم ایستا پس از توافق 
با مالکان پیشین، به‌عنوان حامی جدید 
فوتبال زنان کردستان معرفی شد. حضور 
این شرکت برای نخستین‌بار پس از چند 
سال، آرامش مالی نسبی به تیم آورد. اما 
هنوز نیم‌فصل نگذشته بود که خبر خرید 
کامل سهمیه توسط ایستا و نیت انتقال تیم 
به خارج از استان منتشر شد؛ موضوعی که 
با مقاومت مدیران شهری و استانی و پیگیری 
جامعه ورزشی کردستان تا پایان فصل به 

تعویق افتاد.
حال در تیرماه ۱۴۰۴، مسئولان باشگاه ایستا 
رسماً اعام کردند که تیم را به کرج منتقل 
کرده‌اند. به این ترتیب، فوتبال زنان کردستان 
پس از بیش از ۱۵ سال حضور مستمر در سطح 
اول فوتبال کشور، از لیگ برتر کنار می‌رود. بر 
اساس اعلام رسمی، تیم ایستا از فصل آینده 
به جای طاران البرز در لیگ برتر فوتبال زنان 

شرکت خواهد کرد. به عبارت دیگر، تا فصل 
آینده ایستا را در کرج خواهیم دید و عملاً تنها 

نماینده البرز در لیگ کوثر خواهد بود.
این جابه‌جایی، پرسش‌هایی درباره آینده تیم 
طاران البرز نیز ایجاد کرده است. آیا این تیم 
منحل می‌شود یا در لیگ‌های پایین‌تر ادامه 
خواهد داد؟ از سوی دیگر، بحث زیرساخت نیز 
جدی است. استادیوم انقلاب کرج، هرچند 
استاندارد و مجهز به‌حساب می‌آید، اما آیا 
پاسخگوی میزبانی تیم جدید در سطح لیگ 
برتر خواهد بود؟ امکانات تمرینی، زمان‌بندی 
بازی‌ها و پشتیبانی لجستیکی، همگی عواملی 
هستند که باید توسط هیأت فوتبال و اداره 
کل ورزش استان البرز به‌صورت فوری بررسی 

شوند.
در سوی دیگر، کردستان حالا در آستانه 
فصل جدید، نه تیمی در لیگ دارد و نه حامی 
مشخصی برای بازگرداندن فوتبال زنان به 
سطح اول. فقدان برنامه‌ریزی بلندمدت، نبود 

حمایت پایدار و بی‌تفاوتی برخی مسئولان، 
حالا ثمره‌اش خاموشی یکی از چراغ‌های 
پرافتخار فوتبال زنان ایران است. دخترانی که 
تا همین چند ماه پیش با پیراهن کردستان 
در لیگ می‌درخشیدند، حالا باید یا از فوتبال 

جدا شوند یا استان خود را ترک کنند.
در شرایطی که فوتبال زنان ایران بیش 
و  منطقه‌ای  تقویت  به  نیاز  همیشه  از 
سرمایه‌گذاری هدفمند دارد، حذف تیم‌های 
ریشه‌دار و تمرکز مالکیت در چند شهر 
محدود، می‌تواند به شکاف بیشتر میان 
استان‌ها دامن بزند. فوتبال زنان کردستان نه 
فقط یک تیم، که بخشی از هویت ورزشی یک 
استان بود. رفتن ایستا از سنندج، فقط تغییر 
نام یک تیم نیست؛ پاک شدن نام کردستان 
از نقشه لیگ برتر زنان است و این، بیش 
از یک انصراف ساده، یک زنگ خطر جدی 
برای آینده فوتبال زنان در مناطق محروم‌تر 

کشور است.

 در فاصله 40 روزه تا شروع فصل 
جدید رقابت‌های لیگ برتر فوتبال 
زنان تکلیف نیمکت سرخپوشان 
همچنان مشخص نیست. درحالی 
که چیزی به شروع رقابت‌های لیگ 
برتر زنان باقی نمانده پرسپولیس 
که با صعود به این رقابت‌ها قرار 
بود جذابیت لیگ را دو چندان 
کند، در بحران مدیریتی و بلاتکلیفی 
به سر می‌برد. شادی رضایی 
سرمربی سابق تیم سرخپوشان 
به دلیل نارضایتی از روند نقل 
و انتقالات باشگاه مدتی قبل از 
سمت خود استعفا داد اما مدیران 
باشگاه هنوز جانشین او را مشخص 

نکرده‌اند تا این تیم در آستانه 
شروع فصل جدید بدون کادرفنی 
و تمرین روزها را سپری کند. در 
شرایطی که قهرمانی لیگ برتر 
فوتبال زنان چندسالی است که در 
سیطره تیم خاتون بم قرار دارد و 
فعلاً تیمی نتوانسته امپراطوری آنها 
را خراب کند، پیش‌بینی می‌شد که 
پرسپولیس با ورود خود به لیگ 
برتر رقابتی جذاب با خاتونی‌ها 
برای قهرمانی این فصل داشته 
باشد اما با این شرایط بعید است 
سرخپوشان حتی بتوانند از کنار 
رؤیای قهرمانی عبور کنند چه 
برسد به تصاحب آن. در این میان 
مدیران باشگاه تا به اینجای کار 
فقط موفق به تمدید قرارداد با 3 
بازیکن فصل قبل از جمله فاطمه 
قاسمی کاپیتان تیم تمدید شده‌اند 

و در زمینه نقل‌وانتقالات بازیکنان 
هم اتفاق خاصی نیفتاده است.

همچنین در حالی که مدیران 
باشگاه مدتی است مریم آزمون 
سرمربی سابق تیم ملی را در نظر 
داشته و از او به عنوان گزینه اصلی 
نیمکت نام می‌برند، همچنان 
خبری از عقد قرارداد با این مربی 
نیست تا نیمکت پرسپولیس در 
بلاتکلیف‌ترین حالت ممکن باشد. 
آنچه به نظر می‌رسد این است 
که مدیران باشگاه پرسپولیس در 
شرایط فعلی تیم مردان را اولویت 
قرار داده و در نظر دارند ابتدا 
خریدهای تیم آقایان را تا قبل از 
بسته شدن پنجره نقل و انتقالات 
تکمیل کنند و هرچه که ماند را 
به عنوان بودجه تیم زنان در نظر 

. ند بگیر

طاران، قربانی حضور نماینده جدید البرز

ایستا هم از کردستان رفت
زنان پرسپولیس در صف آخر مدیران

نیمکت سرخپوشان همچنان در انتظار معرفی سرمربی

سوژهگزارش

تیم ملی فوتبال زنان اسپانیا با پیروزی دشوار 
و دراماتیک مقابل آلمان، برای نخستین بار 
در تاریخ خود راهی فینال جام ملت‌های 
اروپا شد. قهرمان جام جهانی ۲۰۲۳ حالا 
تنها یک قدم با فتح دومین جام بزرگ در 
فاصله‌ای کمتر از دو سال فاصله دارد. تیمی 
که روزگاری صرفاً به فوتبال زیبا شهرت 
داشت، حالا با ترکیبی از قدرت، تجربه، 
نظم و شخصیت، به یکی از ترسناک‌ترین 

تیم‌های جهان بدل شده است.
در نیمه‌نهایی یورو ۲۰۲۵، اسپانیا در مصافی 
سخت و فشرده، با گل وقت اضافه آیتانا 
بونماتی موفق شد آلمان را یک بر صفر 
شکست دهد. گلی که نه‌تنها صعود تاریخی 
اسپانیا به فینال یورو را رقم زد، بلکه اولین 
پیروزی تاریخ لاروخا مقابل آلمان در سطح 
ملی زنان بود؛ تیمی که تا پیش از این پنج 
بار قهرمان اروپا شده بود و همیشه کابوس 

اسپانیایی‌ها محسوب می‌شد.
اما این اسپانیا، دیگر آن تیم کم‌تجربه‌ 
یک‌دهه پیش نیست. تیمی است که در 
جام جهانی ۲۰۲۳ با کنار زدن غول‌هایی 
چون سوئد، هلند و نهایتاً انگلیس، به 
قهرمانی جهان رسید. تیم مونتسه تومه 
حالا با همان ستون فقرات جام جهانی 
وارد یورو شده و نشان داده که نه‌تنها افت 
نکرده، بلکه حتی بلوغ بیشتری نیز یافته 
است. بونماتی، سالما پارالوئلو، الکساندریا 
پوئیاخ و اونا باتییه، حالا تجربه، جسارت و 

هماهنگی را توأمان در اختیار دارند.
مهم‌ترین ویژگی این اسپانیا، انطباق‌پذیری 
بالای آن است. آنها در نیمه‌نهایی مقابل 
آلمان نه‌تنها بر بازی مسلط بودند، بلکه 
توانستند در لحظات بحرانی دفاع کنند، در 
وقت‌های اضافه تمرکز خود را حفظ کنند و 
در نهایت با تصمیمی کاملاً مهندسی‌شده به 
گل برسند. بونماتی پس از بازی گفت: »ما 
می‌دانستیم دروازه‌بان آلمان زاویه نزدیک 
را خوب نمی‌پوشاند. کل هفته روی همین 

شوت کار کردیم.«
اگر تیم‌های ملی سنتی اروپا مانند آلمان، 
فرانسه یا هلند هنوز به دنبال ترکیب ایده‌آل 
و گذار نسلی هستند، اسپانیا خیلی زودتر از 

اسپانیای قهرمان، در مسیر تکرار افتخار

لاروخا در پی دوگانه با یورو  

همه به تعادل رسیده است. فدراسیون 
فوتبال این کشور با سرمایه‌گذاری در 
فوتبال پایه، ارتقای زیرساخت‌ها و تقویت 
F، زمینه‌ساز  باشگاه‌های لیگ سطح 
ظهور چنین تیم قدرتمندی شده است. 
تیم ملی زنان حالا از دل ساختاری 
می‌آید که در آن بارسلونا، رئال مادرید، 
لوانته و اتلتیک بیلبائو تیم‌های رقابتی 

در سطح قاره دارند.
با رسیدن به فینال، اسپانیا حالا در 
آستانه تبدیل‌شدن به یکی از معدود 
تیم‌هایی در تاریخ است که به‌صورت 
متوالی قهرمان جام جهانی و یورو 
شده‌اند. این می‌تواند طلسم بزرگی را 
در فوتبال زنان اروپا بشکند چراکه پیش 
از این تنها آلمان توانسته بود چنین 

رکوردی را ثبت کند.
تیم ملی  حریف اسپانیا در فینال، 
انگلیس خواهد بود؛ تکرار فینال جام 
جهانی و فرصتی برای شیرهای سفید 
تا انتقام بگیرند. اما اگر لاروخا باز هم 
همان تیم منسجم و باهوش باقی بماند، 
بعید است کسی بتواند جلوی تکرار 

افتخار را بگیرد.

با رسیدن 
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تبدیل‌شدن 
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